



В ответ на высокую награду

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) С большим воодушевлением встретили трудящиеся Переславского района весть о награждении орденами и медалями колхозников и колхозниц, работников сельского хозяйства Ярославской области.

— Не нахожу слов выразить то, что я переживаю, — заявил председатель колхоза «Борьба», Пономарёвского сельсовета, Фёдор Андрианович Любавин. — Правительство высоко оценило мою работу, наградив медалью «За трудовое отличие».

Колхоз, которым руководит тов. Любавин, одним из первых в районе закончил весенний сев, перевыполнив план.

Хорошо ухаживают здесь за посевами. Озимых подкормлено 60 гектаров, подборонено 54.

Без подписи. Автор установлен по газетам «Северный рабочий» 1945 года. — *Ред.*